

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Kultur, Bildung & Sport
	Ressort / Stadtbetrieb	Stadtbetrieb 209 - Sport- und Bäderamt
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Thomas Hornung 563 2625 563 8057 thomas.hornung@stadt.wuppertal.de
	Datum:	18.06.2013
	Drucks.-Nr.:	VO/0572/13/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
27.06.2013	Sportausschuss	Entgegennahme o. B.
Bewerbung der Friedrich-Bayer-Realschule zur NRW-Sportschule		

Grund der Vorlage

Große Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 13.06.2013 – VO/0572/13

Beschlussvorschlag

Die Antwort der Verwaltung auf die Große Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen bezüglich der Bewerbung der Stadt mit der Friedrich-Bayer-Realschule zur NRW-Sportschule wird ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

entfällt

Unterschrift

Nocke

Begründung

Frage 1:

Am 05.12.2011 hat die Stadt Wuppertal sich als Standort für die Errichtung einer Sportschule im Schulzentrum Süd durch die Friedrich-Bayer Realschule beworben.

Im Februar dieses Jahres erkundigte sich der Beigeordnete Herr Nocke bei der zuständigen NRW-Sportministerin Frau Schäfer nach dem Sachstand und bekam die Rückmeldung, dass nach einem gemeinsamen und erfolgreichen Antrag der bergischen Städte Remscheid, Solingen und Wuppertal in 2007 die Friedrich-Albert-Lange-Schule in Solingen eingerichtet wurde.

Wie interpretiert die Verwaltung diese Antwort?

Antwort zu 1:

Einer Interpretation bedarf es aus Sicht der Verwaltung nicht, da in dem Schreiben des Ministeriums vom 12.03.13 weiter ausgeführt wird:

“Auf die Bewerbung der Stadt Wuppertal vom 05.12.2011 wurde mitgeteilt, dass auf Grund der damaligen gemeinsamen Bewerbung keine gesonderte NRW-Sportschule in Wuppertal eingerichtet werden könne; jedoch empfohlen werde, die Zusammenarbeit mit der NRW-Sportschule in Solingen zu intensivieren. (...)

Vor dem Hintergrund des deutlichen Interesses der Stadt Wuppertal an einer gelingenden Nachwuchsleistungssportförderung auf der einen Seite und der Bereitschaft der Stadt Solingen, die Kooperation zu intensivieren, empfehle ich Ihnen, mit der Stadt Solingen Kontakt aufzunehmen und die weiteren Schritte der Zusammenarbeit zu besprechen. (...)

Frage 2:

Welche Schritte unternimmt die Verwaltung in der Sache?

Antwort zu 2:

Die Verwaltung hat zunächst ein Gespräch der Leiter der Friedrich-Bayer-Realschule, Wuppertal, und der Albert-Lange-Schule, Solingen, zu den bestehenden Kooperationsmöglichkeiten initiiert.
Das Ergebnis liegt noch nicht vor.